
Secretariaat, Evelien Kamp, Tuinstraat 2C2, Hauwert
e-mailadres: dorpsraad@dorphauwert.nl

website: www.dorphauwert.nl

Notulen Dorpsraad 25-06-2025

Aanwezig: Selma Cool, Jan Visser, Evelien Kamp, Aris Ruijter, Edward Roozendaal (toneel 
en D.O.E.T.) Ans Laan (VSV), Marja van Dijk (dorpskoerier), Bart Groot (handbal), Bram 
Ott (buurtbus), Mieke Schaft (Eten wat de pot schaft), Lieneke en Nico Druif, Vera Schouten, 
Jessica Sluis (kernconsulente), Luiten Plekker, Co Vlaar. 

 Opening
 Notulen 09-04-2025  Geen opmerkingen. Notulen zijn vastgesteld. 
 Mededelingen

o Status contact wethouder over woningbouw en camping  Er zijn meerdere 
brieven verstuurd naar wethouder Broeders over de status Kruisweide en de 
camping. Evelien stuurt de brieven door naar Luiten Plekker en Co Vlaar. 

o Verkeerstelling Tuinstraat  Ook hier stagneert het contact. Ook deze 
afspraken sturen we door naar Luiten en Co. De meting gaat over snelheid en 
toename van verkeersdrukte. 

o Kascontrole  Kees Schilp en Jan Kempenaar hebben de kascontrole gedaan 
en goedkeuring gegeven.

o We hebben aan het Kosterfonds gevraagd wat er met huisje bij de kerk gaat 
gebeuren. We hebben er helaas nog geen reactie op gekregen. 

 Ingekomen stukken
o Ontwerpvisie Nationaal Programma Ruimte voor Defensie  Heeft ook in de 

koerier gestaan. Het Ontwerp beschrijft de behoefte van defensie aan extra 
ruimte in Nederland, dus ook binnen onze provincie/ gemeente voor onder 
andere oefenterreinen, kazernes en opslagplaatsen, en hoe dit zich verhoudt tot 
andere ruimtelijke opgaves. 

o Evenementensubsidie BRUIS  De gemeente zet dit bewust in voor kleine 
kernen en kermissen. Drie verenigingen in Hauwert hebben een aanvraag 
gedaan. 

o Mail Communicatie over isolatieaanpak gemeente Medemblik  Na meerdere 
campagnes en promotie via verschillende kanalen (social media, koerier, 
brieven) komen adviseurs vanuit Klimaatroute nu ook langs de deuren bij de 
mensen die nog geen subsidie hebben aangevraagd voor het verduurzamen van 
de woning. Denk hier bijvoorbeeld aan isolatie van de woning. In de maanden 
juni, juli en augustus kunt u ze verwachten. 

o Mail vanuit kernraad Wervershoof  Dorpsraad Wervershoof wil graag met 
de andere dorpsraden gezamenlijk optrekken richting de gemeente als het gaat 
over de communicatie. We hebben als dorpsraad Hauwert een voorstel gedaan, 



maar laten het initiatief bij Wervershoof. Een reactie van hun kant is 
vooralsnog uitgebleven. 

o Biotoop onderzoek molens  Dit geldt ook voor de molen in het 
Egboetswater. We hoeven er verder niets mee en hebben ze ook doorverwezen.

o Presentatie Cybercrime  Er is hiervoor interesse vanuit de gemeenschap, 
Men heeft de voorkeur een aparte avond. Wellicht kan dit met de wijkagent 
gecombineerd worden. We willen hierin samen optrekken met Midwoud/ 
Oostwoud. Wordt vervolgd. 

 Omgevingsvisie Provinciale Staten  Loopt naast de ontwikkeling van de 
Omgevingsvisie van de gemeente. Selma is naar een bijeenkomst geweest. 

 Presentatie Omgevingsvisie gemeente Medemblik  De presentatie is terug te vinden 
op onze site. Een extra toelichting hierop heeft al in de dorpskoerier gestaan. We 
vinden input vanuit het dorp belangrijk. Het concept Omgevingsvisie ligt ter inzage in 
de Werf. Reacties kunnen naar de Dorpsraad gemaild worden uiterlijk 09 juli. 

 Dossier Warmteprogramma en duurzaamheid  Verloopt bijna; wordt opnieuw 
opgesteld voor 5 jaar. Nu zijn er participatie bijeenkomsten om mee te kunnen denken. 

 Presentatie uitslag kinderenquête (kernvisie)  De presentatie is terug te vinden op 
onze site www.dorphauwert.nl. Evelien geeft de presentatie nog op de Vijzel, 
waarvoor kinderen en ouders zijn uitgenodigd. 

 Berichten van de leden  
o VSV  Het gaat goed; er komen nog steeds leden bij en we hebben een mooi 

vol programma.
o Toneel  We zijn druk met de voorbereidingen voor het nieuwe seizoen. Over 

2 weken maken we de keuze voor het nieuwe stuk. Er zijn twee nieuwe 
bestuursleden: Anne Visser en Maike van der Wind. Er zijn nieuwe statuten en 
een nieuw huishoudelijk reglement. Nieuwe leden, ook jeugdleden. 

o D.O.E.T.  Seizoen is afgesloten. Piet Bankersen is clubkampioen geworden. 
Na de kermis starten we weer.

o Buurtbus  Een rit was altijd te druk, die rit is nu aangepast. Die gaat van 
Onderdijk nu rechtstreeks naar Hauwert (bus van 8.00 uur). Uitbreiding naar 
een derde bus is niet mogelijk vanuit Connexxion en de provincie. Wegens 
chauffeurs tekort in het weekend rijden we op zaterdag minder diensten; nu 
elke 2 uur een bus. 

o Dorpskoerier  Nog twee keer de koerier en dan gaan we met vakantie en dan 
starten we in augustus weer.

o Eten wat de pot schaft  We hebben een senioren ontbijt georganiseerd met 
Bevrijdingsdag in de kantine. Er was een grote opkomst.

o Handbal  Tijdens het Hauwert toernooi was er vrijdagavond handbaltoernooi 
en zondag de laatste competitiewedstrijden. IJsverkoop gedaan. Fantastisch 
weekend. Uitreiking van de RABO bank voor de verbouwing van de kantine 
(€10.000). We gaan door met trainingen in de opzet zoals dit seizoen is 
opgestart. We kunnen nog vrijwilligers gebruiken. 

o WIK  Succesvolle wedstrijden gehad eind mei in Hauwert. Nu nog een uitje 
met de jeugd en een borrelavond met de senioren ter afsluiting van het seizoen. 

 Rondvraag   
o Bijeenkomst over drank en drugs in het verkeer. Je krijgt de kosten van je 

rijbewijs dan vergoed. Niet iedereen kon deelnemen. Hoe nu verder? Er komt 
een extra bijeenkomst op 07 juli. Heb je je opgegeven? Check je mail. De 
Dorpsraad is hierin niet meegenomen.

http://www.dorphauwert.nl/


o Lieneke en Nico Druif  De vergunning en daarmee de subsidie zijn binnen 
voor het Voedselbos. Studenten hebben al geholpen en nu kunnen we echt 
beginnen. Nu is opgericht: Stichting Voedselbos Hauwert. In het bestuur: Nico 
Druif, Co Vlaar en Piet Copier. We zoeken nog vrijwilligers. 

o Zijn er regels rond festiviteiten, toernooien qua geluidsoverlast? We kunnen 
hier geen eenduidig antwoord op geven. Regels rondom festiviteiten/ 
evenementen kun je opzoeken op de website van de gemeente. Afgegeven 
vergunningen, indien nodig, kun je daar ook vinden. 

Vergaderingen 2025 (Let op! Dit is voortaan op de woensdag)
- 24 september
- 26 november


